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ČAZMA Gradska knjižnica Slavka Kolara Čazma organizira književni susret sa suvremenim
hrvatskim književnikom Zoranom Ferićem, na kojem će predstaviti svoj novi roman »Na osami
blizu mora«, književni susret će se održati u knjižnici u petak 5. veljače u 19 sati.
 Četiri godine nakon velikog uspjeha »Kalendara Maja« Zoran Ferić pojavljuje se s romanom
koji ponajviše nastoji oko muško-ženskih relacija i peripetija. Ali za razliku od iscrpnog
»Kalendara«, Ferić ovdje ne ispisuje kompletne živote svojih likova, nego ih hvata u ključnim
epizodama u kojima se ti životi formiraju ili prelamaju. Slika je fragmentarna, ali roman cjelovit i
zaokružen.
 Ferićev književni dom i ovaj je put otok Rab (ali autor svoje likove slijedi i u Makueniju, Battle
Creeku, Krakovu, Grazu, Zagrebu, Rijeci...) na kojem pratimo živote nekoliko lokalnih
»galebova« i »malomišćanskih« cura od adolescencije nabrijane hormonima do onih umornih i
rezigniranih trenutaka kad već počinjemo sumirati svoje živote. Luka, Boris, Gavran, Škembo,
Lena i Alka glavni su protagonisti, s tim da se u njihove živote upleću i brojne »strankinje«:
Constanze, Gaby, Urlike, Dagmar, Marie...

  

Ljubav, seks, mnoštvo smiješnih i prepoznatljivo ferićevskih grotesknih situacija, ali i tuga,
melankolija i vječna borba sa životom koji nas uvijek nekako »zajebe«, a sve ispisano
majstorskim rukopisom jednog od najuvjerljivijih glasova hrvatske književnosti.

  

Zoran Ferić rođen je 1961. u Zagrebu. Diplomirao je jugoslavistiku na Filozofskom fakultetu u
Zagrebu i od 1994. radi kao profesor hrvatskog jezika u zagrebačkoj XVIII. gimnaziji. Priče
objavljuje u časopisima i novinama od 1987. godine, ali prvu knjigu priča, Mišolovka Walta
Disneya, objavio je 1996. godine u Nakladi MD. Deset godina poslije dobio je za nju Nagradu
Dekada. Za drugu knjigu priča, Anđeo u ofsajdu, objavljenu 2000. godine (Naklada MD) dobio je
Nagradu Ksaver Šandor Gjalski i Nagradu Jutarnjeg lista za proznu knjigu godine. Prvi roman
Smrt djevojčice sa žigicama (Naklada MD) objavio je 2003., a sljedeće godine pod naslovom
Otpusno pismo (Profil) izlazi mu zbirka kolumni koje piše za tjednik Nacional. Roman Djeca
Patrasa objavio je 2005. godine u biblioteci Premijera Jutarnjeg lista. Šest godina poslije, 2011.,
izlazi mu roman Kalendar Maja za koji je dobio nagradu Vladimira Nazora, Jutarnjeg lista,
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Grada Zagreba i pulskog sajma knjiga (Kiklop). Druga knjiga izabranih kolumni Apsurd je
zarazna bolest izašla je 2012. godine. Knjige su mu prevedene na njemački, engleski, poljski,
ukrajinski, slovenski, talijanski i španjolski jezik.
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